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AYZEIZ

1.A. PRODUCTION ECRITE. 35 POINTS

MNa tnv 816pBwon Tng MNpatrtAg 'Ek@paocng, va akoAoOUBNOETE TOV AVTIOTOIXO
Tou Emitrédou Odnyo Ai16pbwong MNpatrtou Adyou

B. COMPREHENSION DES ECRITS. 35 POINTS
Document 1 : 18 points.
Document 2 : 17 points.
C. Usage de la langue. 30 POINTS

B. COMPREHENSION DES ECRITS.
Document 1

2. Des individus ont rasé une forét d’eucalyptus, provoquant la mort d’'une dizaine de
koalas. (Toute autre reformulation de cette réponse est acceptée).

1 POINT
3. a) FAUX 2X1=2 POINTS
b) VRAI
4.b 1 POINT
5.b 1 POINT
6. a) FAUX 2X1=2 POINTS
b) VRAI
7.¢c 1 POINT
8.a 1 POINT

9.a 1 POINT




10. Les habitants avaient vu des koalas morts empilés par un bulldozer. Une
organisation non gouvernementale a fait connaitre cet événement en publiant des

images des animaux terrassés par les chutes d’arbres.

11.c
12.b
13. a
14. Un entrepreneur.
15. a) FAUX
b) FAUX

Document 2

16. Répondez par VRAI ou FAUX.

a) VRAI
b) VRAI

Choisissez la bonne réponse.
17.b
18.b

Répondez par VRAI ou FAUX.
19. VRAI

20. Répondez par VRAI ou FAUX.

a) VRAI
b) FAUX
c) FAUX
d) FAUX

21. Répondez par VRAI ou FAUX.

a) FAUX
b) VRAI
22. a

2X1=2 POINTS
1 POINT
1 POINT
1 POINT
1 POINT
2X1=2 POINTS

2X1=2 POINTS

1 POINT

1 POINT

1 POINT

4X1=4 POINTS

2X1=2 POINTS

1 POINT



23. FAUX 1 POINT

24. ¢ 1 POINT

25.a) VRAI 2X1=2 POINTS
b) VRAI

26. a 1 POINT

USAGE DE LA LANGUE

Exercice 27 : Choisissez le mot convenable, parmi les mots du tableau ci-
dessous, pour compléter le texte. 8x1=8 POINTS

1. en
leurs
ce
dans
de la
toute
dans
8. les
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Exercice 28 : Complétez les trous avec un mot de la méme famille que le mot
entre parenthéses. 8x1=8 POINTS

1. intolérant
troisieme
mondial
révolution
discret
gastronomiques
énormément
pratique
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Exercice 29 : Reliez les phrases en vous servant des éléments entre
parenthéses en faisant les changements nécessaires. 4x1=4 POINTS

1. Gréace a son travail, elle a réussi dans sa vie professionnelle.

2. Vu qu’il neige nous restons a la maison.

3. Malgré la pandémie, je vais sortir.

4. Elle est partie assez tét pour qu’elle arrive a I'aéroport a 7:00 heures.



Exercice 30 : Mettez les verbes entre parenthéses au temps et a la forme
convenables. 10X1=10 POINTS

manifester
appelle

se mobilise
sont venus

a détruit
brandissant

a fait

n’'a été donnée
. affirmant

10. pourrait
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